Fyzika 7. Ročník -8. 6. – 12. 6.

Zapiš si do sešitu a nakresli a popiš obrázek.

[image: Z fyzikálního hlediska jsou v oku důležité. tyto části: Rohovka má vyklenutý tvar a zakřivuje. světelné paprsky. Duhovka má tvar kruhového terčíku s otvorem (zornicí) uprostřed. Omezuje množství světla vstupujícího do oka, je pigmentovaná, aby nepropouštěla světlo. Řasnaté tělísko je svalová tkáň, na které je zavěšena čočka. Změnou napětí může měnit zakřivení a tím i ohniskovou vzdálenost čočky. Čočka láme paprsky tak, aby se vytvořil ostrý obraz na sítnici.]
[image: sítnice. žlutá. skvrna. duhovka. čočka. sklivec. zrakový. nerv. rohovka. slepá. skvrna. Oční čočka je spojka, která na sítnici vytváří obraz. Jaký Sestavil Mgr.Vladimír Žůrek.]
[bookmark: _GoBack]Odpověď  zjistiti na internetu a napiš ji.

Oční vady.

1. DALEKOZRAKOST – oko vidí dobře vzdálené předměty, špatně blízké předměty
2. KRÁTKOZRAKOST - oko vidí dobře blízké předměty, špatně vzdálené předměty
Úkol:  Na youtube zadej hledat: čočky a vidění okem Pavel Broža, pozorně shlédni a odpověz na otázky:
1. Kde vzniká obraz u a) krátkozrakého oka
                                   b) dalekozrakého oka

2. Jakou čočkou se koriguje a) krátkozrakost
                                              b) dalekozrakost
Navíc: můžeš nakreslit obrázky.
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Stavba lidského oka

Oko mé piiblizng kulovity tvar
Z fyzikéiniho hlediska jsou v oku dilezité

tyto ésti

Rohovka mé vyklenuty tvar a zakfivuje

Svételné paprsky.

Duhovka ma tvar kruhového teriku s otvorem (zornici)
uprostred. Omezuje mnozstvi svétla vstupujiciho do oka,
jé pigmentovand, aby nepropoudtéla svétio.

Rasnaté télisko je svalové tkén, na které je zavésena
Gocka. Zménou napéti maze ménit zakriveni a tim i
ohniskovou vzdélenost Cocky.

Codka léme paprsky tak, aby se WivoHl osty obraz na
sitnici.
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